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Sazanue 1

PacueT 9HCIEHHOCTI KOHTPOIEPOB.

OnpeienuTe  WHCIO KOHTPOZEPOB JUIA  OGCAYAMBAMMS —KOMTPOIBHBIX  NYHKTOR
OKOHUATEILHON NpHEMKH JeTaieli N0 CEAYIOMIMM HCXOAHBIM JanHEiM. T010Bas mporpasya
neraseit Na = 500 Teic. wr., NB = 750 Toic. wrr,, NB= 135 Thic. ., NI = 600 Toic. wrr. Cpexas
TPYAORMKOCTS 1I0BEPKH OZHOH AeTani (1kH) cooTReTCTREHKO cocrapaser: 0,5, 1.0; 1.5; 1,0 mu.
BuiGopousocts kowtpons (Ps) o nanmerosasiaM aeraseit: no aeramt A — 15 %; 5 — 10 %; B
— 20 %; T — 10%. YHca0 KOHTPOBHEIX NpOMEpOR Ha oxy zerath (ITk3): o A — 3; 5 — 2, B
— 2, 3. Tozomoit pibexTinsili otz Bpeeni paGoTsi 04HOro KouTpozepa Fa <1835 1.
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Obpasey pewernus.
OnpetenIM HHCTEHHOCTS KOHTPOTepoB UK 1o opuy-te:

Tre:

N j — mporpaMMa BHyCKa AeTaeli (W3AQAHI) i-TO HAHMEHOBAHS B ILIAHOBBL NEPHO,
T {KkH — HOPMA BPEMeHH Ha NPOBEPKY OAHOIi IETaH, Mti; PB — NOLEHT BLIGOPOLHOCTH MK
KOHTPOJIe AeTasieli; TTk3 — WHCIO KOHTPOJBHEIX POMEPOB Ha OAHY AeTaih; Fa — ddextii
oK BpeMeHH PAGOTE OAHOrO KOHTPOICPA B ITANOBK mepHOx, % j. = 1, 2, .., k — wncao
HaUMEHOBAHMIi JleTAIeONEPaLIMIi, Ha KOTOPBIX NPOH3BOJMTCH KOHTPOIb,

UHCIRHHOCTE KOHTPOIEPOB:

k=500 000 x 0,5 x 0,15 x 3+ 750 000 x 1,0 x 0,1 x 2+135 000 x 1,5 x 0.2 x 2+ 600 000 x
1,0x0,1 x3 1835x60

Sazanue 2
Tlpupesien HeckomtsKo wHTaT AKio MopHTa, COBTATIENbIA  MPESWACHTA KoMMaH Sony:
«Hikakiie Teopis, NPOTAMMA ILIH NPABUTEILCTRCHHAS NOTMTHKA HE MOFYT CENATH

PEANPHATHE YCTICIIHAIM: 9TO MOTYT CACTATS TOMBKO 0. «CaMas BakHAA 341443 ATIOHCKOTO

MEHEJKEPA COCTOMT B TOM, 4TOGH! YCTAHOBHTS HOPMATBHBIC OTHOLICHIS C PAGOTHUKAMM, COVIATS

OTHOMIEHHE K KOPHOPIIH, KAK K POIHOI CeMbe, ChOpMIHPOBATS NOMMAHIE TOFO, ¥TO Y PaGOuMX

U MEHEUKepOR OZHa CyAb0». «..Kak Gbi Bl Hi GBUIM XOPOIIM WIN YIA4IMBEL i KAK Obl BEI Hit

oL yMHBI W JIOBKH, BALIE A€10 M €O CYIs03 HAXOMTCA B PYKAX TeX Ji0Xeli, KOTOPIX Bl

uanmvaeTe». «PaGoTas B IPOMBIIIUICHHOCTH © JUOISAH, M5l TIOHSI, 4T OHI TPYARTCH HE TOBKO

DA JIeHer W 4TO ecu Bbl XOTHTE HX CTHMYTHPOBAT, JEHbIH He camoe HpeKTHBIHOe CPeACTBO.

T0GkI CTHMYHPOBATS MO/EH, HAAO CACTATS HX “IEHAMH CeMBH 1 OGPALLATECA ¢ HIMM, KIK C €&

YBaKACMBIMH WICHAMI
(Ml CHMTACM HELENeCOODpA3MBIM  HEHYAHBIM CIMLIKOM HETKO ONDEAEIATH KPyr

06s3aHHOCTel| KAAI0T0, NIOTOMY 4TO BCEX YHaT ASiCTBOBATH Kak B CeMbe, Iie Kabili roTOB

JIATE TO, 4TO HEOGXOIUMO.

«ECIu re-To BOMMKAET GpaK, CHHTACTCS AYPHBIM TOHOM, €CIH YIPABIAIOI HasHHaeT

BLISCHATH, KTO JIOYCTIL1 3Ty OUINGKY).
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